

зложелатели на Росиѣ, на които и ще присовѣтува най-послѣ, да проводи пакъ генерала Еренрота, или другъ нѣкой либераленъ генералъ, да направи нѣкакъвъ прѣвратъ и въ Ист. Румелиѣ, за доброто на Росиѣ. Това азъ знамъ и това мож да кажъ за господина Кребеля.

— Това е доста, вы твърдѣ добрѣ го очертахте, не знаѣмъ само до колко е вѣрно. По странно, какъ въ всичко все на насъ, руситѣ обычате да стоваряте, а връзъ васъ си нищо не приемате, като че вы българитѣ сте самото съвършенство, а всичкитѣ недостаткы все у насъ намирате.

— Въ частности вземаны работитѣ така нѣкакъ ся прѣдставятъ, но нецѣло, избощо разсматряны, тѣ ся не прѣдставятъ освѣнь както си сж въ сжщность. На всякого лежи неговѣтъ дѣлъ отъ недостаткы, и на нашъ дѣлъ лежатъ такожде недостаткы, но проявяватъ ся въ по-малко случаи, споредъ колкото по-малко ся проявява и нашата дѣятельность; тѣ ся прѣдставятъ не значителны, споредъ както е незначително и нашето дѣйствие. Та что смы дѣйствували ные отъ какъ смы заживѣли политически и що можемъ да дѣйствуваме, като, щомъ речемъ да ся покажемъ нѣйдѣ, като дѣтели по собственнѣтъ си работы, Вы ся испрѣчате напредъ ны: ну, стойте, това не е добро за Българиѣ, та може да е вредително и за Росиѣ; ну, «отной пѣсму на трагъ» и ные стѣрнемы ржѣ, а Вы излѣзвате на лице, като дѣтели и за насъ и за васъ. Разумѣва ся тогазы, че, споредъ колкото ся проявява вашата дѣятельность, на столко ще ся проявяватъ и вашитѣ недостаткы. Вашята дѣятельность засѣня нашето движение къмъ дѣятельность, отъ това и нашитѣ недостаткы не исплувватъ така на върхѣтъ, както вашитѣ; а вамъ ся чини че ные нарочно искарамы на лице само вашитѣ недостаткы, като говоримъ за Българиѣ, а своитѣ си покрывамы. Но вгледайте ся по-добрѣ въ състоянието и положеннето на работитѣ и, като човѣкъ беспристрастенъ, вы ще ся убѣдите, че естествено работитѣ иджтъ така-шото, като речемъ да говоримъ днесъ за Българиѣ, не можемъ да не говоримъ освѣнь за прѣимуществовата или недостаткѣтъ на руситѣ, като главны дѣйствующи лица въ странжтѣ.

— Да положимъ че това е до нѣйдѣ справедливо, по развѣ ные самы ся распореждамы въ Българиѣ? А въ Ист. Румелиѣ, ные ли смы главнѣтъ дѣйствующи лица? и тамъ нашата дѣятельность ли е докарала работитѣ до такъвъ състояние, што